

2023厦门环东半程马拉松赛昨日鸣枪开跑 厦门女程序员跑进前三

晨报讯(记者 王悦)昨日上午7点半,2023厦门环东半程马拉松赛在厦门环东浪漫线鸣枪开赛。伴随着3声发令枪响,来自30个国家和地区的1.9万名跑者在环东浪漫线开启挑战之旅。

据悉,专业选手方面,本届比赛吸引了来自摩洛哥、埃塞俄比亚、肯尼亚等国家的精英运动员和国内近30名优秀运动员参赛。男子选手方面,12月3日在福冈国际马拉松上刷新中国马拉松纪录的杨绍辉、“中国男子马拉松亚运金牌第一人”何杰、2022年曾在厦门环东半马打破中国半程马拉松纪录的彭建华和董国建,都出战了本次比赛。

女子选手方面,2023北京半马冠军刘敏、2022年环东半程马拉松赛女子冠军路颖都出战了本次比赛。

经过激烈角逐,来自摩洛哥的选手希查姆·阿姆加尔(Hicham Amghar)以1小时01分21秒的成绩夺得男子组冠军,打破厦门环东半程马拉松赛的赛会纪录。莱索托选手特贝罗·拉马孔戈纳(Tebello Ramakongona)以1小时01分26秒的成绩获得亚军,19岁“黑马”王文杰以1小时02分34秒的成绩获得季军,拿下国内男子第一、中国半马历史第二好的成绩。女子选手方面,梁田田以1小时10分49秒的

成绩获得冠军,刘敏以1小时11分01秒的成绩获得亚军,厦门民间跑者、女程序员黄雪梅以1小时13分01秒的成绩获得季军。值得一提的是,这也是黄雪梅创造的个人最好成绩。黄雪梅还曾以2小时32分的成绩获得2023北京马拉松赛国际女子第七名、国内女子第三名,跑赢了九成以上的参赛专业选手。

记者了解到,今年环东半马比赛线路依然设置在环东浪漫线马拉松赛道,起于美峰体育公园,终于绿茵港路段。整个赛道在往年基础上做了适度优化提升,减少折返点,更有利于跑者取得个人最好成绩。



选手们在环东浪漫线马拉松赛道快乐奔跑。记者 唐光峰 摄

气温维持低位,请注意保暖

晨报讯(记者 曾昊然)从15日到17日,大家经历了天气模式“从夏到冬”的“无缝切换”,相信对本次强冷空气印象深刻。记者了解到,受强冷空气影响,昨天福建共有南平、三明、龙岩、宁德和泉州五市27个县(市、区)64个乡镇气温降到0℃以下,最低气温的是泰宁新桥乡的-5.8℃,多地出现雾凇景观。厦门“冷极”出现在军营村,根据市气象台统计,17日4时26分同安军营村气温仅2.2℃,创该站点今年下半年以来新低。当天全市各站点最高气温在13℃-15℃,其中厦门本站为13.4℃,最低气温在10℃-12℃上下,体感寒冷。



今天
多云到阴
东北风3级-4级
10℃-19℃

昨日身处户外,人们最大的感受就是“冷冷冷”。记者 陈理杰 摄

影响到24日,最低气温出现在23日-24日清晨,市区最低气温仅7℃左右,最高气温在14℃左右。

气象部门提醒,20日-24日厦门低温持续时间长,北部靠山地区将出现霜冻或结冰,特别建议同安区、集美区、翔安区的北部山区及海沧区西部注意做好蔬菜、亚热带果树等农作物的防寒防冻工作,并做好户外供水设施防冻保暖保障工作。冷空气影响期间海上风力持续较大,关注大

风对海上航运、滨海活动等的不利影响。市民朋友们出行也要注意防风保暖,谨防感冒。

今年第17号台风“杰拉华”(热带风暴级)于12月17日上午生成,17日17时其中心位于距离菲律宾马尼拉东南方向约1080公里的海面上,中心附近最大风力有8级。未来“杰拉华”将以每小时15公里左右的速度向西偏北方向移动,强度变化不大,对厦门无直接影响。

养生茶专家齐聚厦门

晨报讯(记者 谢祯)随着人们健康意识的提高和消费需求的升级,养生茶不仅受到国内消费者的喜爱,还逐渐走向国际市场,成为一种具有全球影响力的健康饮品。近日,海峡两岸茶业交流协会养生茶专业委员会年会暨厦门塔斯曼院士专家工作站会议在厦举行,专家齐聚一堂,研讨新式养生茶饮的发展前景。

活动现场,海峡两岸茶业交流协会养生茶专业委员会主任委员卢绍基作养生茶专委会2023年工作报告。随后在“圆桌对话”环节,专家们以“新式养生

茶饮的探索与展望”为主题展开研讨。据介绍,目前消费者对大健康食品需求日益增长,催生了特殊食品、功能性食品饮料、休闲食品、未来食品、养生茶饮等领域的科技创新。新式养生茶饮就是将传统茶叶与各种天然食材进行搭配,实现营养丰富、口感多样等效果的茶饮,它不仅保留了传统茶叶的优点,还增强了养生功效。

本次活动由海峡两岸茶业交流协会、集美区人民政府主办,厦门塔斯曼生物工程有限公司承办。

用脚步丈量城市之美

2023穿越厦门·世界城市定向挑战赛落幕

晨报讯(记者 仇慧亮 俞杰)12月16日,2023穿越厦门·世界城市定向挑战赛在厦门市五一文化广场启动,吸引2000多名选手用脚步丈量城市之美。

据了解,“世界城市定向挑战赛”自2016年开赛以来已成功举

办6届,逐步成为厦门常态化、体验式大型文旅品牌赛事之一。本届赛事以“幸福思明·一鹭穿越”为主题,甄选万象城、奥林匹克博物馆、厦门国际会展中心、思明电影院等30个任务点,开启6条全新线路,让参赛选手们沉浸式体

验思明人文,尽情感受多元活力、潮流绿色的城市风光。

本届赛事由厦门市文旅局、思明区人民政府等单位指导,思明区文旅局、思明团区委、思明区总工会主办,厦门建发国旅集团承办。

厦门海洋预报

12月18日

高潮时:3时13分和16时24分
低潮时:9时49分和22时25分

12月18日 白天

表层水温:18.0℃至20.5℃
厦门岛南部海域
有1.5米至2.5米 中到大浪
九龙江口海域
有0.8米至1.5米 轻到中浪
厦门岛西海域
有0.7米至1.2米 轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局
“厦门海洋XMHY”



厦门南方海洋
研究中心

开心果

无题



梓虹 图

厦门市森林防灭火
指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110